Compteurs décompteurs SIEMENS S7 de 0 a 999
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ZV : entrée de comptage
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ZR : entrée de décomptage

Exemple de grafcet :
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supérieure a 0)
DUAL : valeur du compteur en hexadécimal de type WORD
DEZ : valeur du compteur en BCD de type WORD

S : entrée de préselection
ZW : valeur de présélection
R : entrée de remise a zéro

. sortie du compteur (=1 lorsque la valeur du compteur est

Exemple de programmation (en bits) :

Actions internes (FC30) :
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Etapes (FC10) :
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Solution avec des mnémoniques (pour ne pas obtenir d’erreur de type) :

Actions internes (FC30) :

(1] C0 722
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(type WORD) (type INT)
Etapes (FC10) :
etaped CMP—— etape6
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Autre solution si on sait ce que I'on fait :
Désactiver le test de type de variable (dans I'éditeur CONT) en cliquant dans Outils et

Parameétres :

Général | Affichage | LIST ~ CONT/LOG ]Bloc | Sources | Texte source |

Mise en page Largeur du champ d'opérande
[Drientation portrait 44 JRd 10 = (02
Elément

Représentation : I 2D |

Ligne ou couleur
pour : | Etat satisfait ~|

Epaisseur de " Fin * Moyen " Large
trait :

Couleur : I_ | Sélectionner... |

Iv Vérification du type de l'opérande

v afficher les informations mnémoniques de l'opérande

Case a décocher




Compteur : Z de 0 a 255.
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ZAREHLER
— z"'..." [ [rm—
—ZR
—_1 OUALF—
—_— W DEZ —
—iF
Paramétre Paramétre Type de fone de Description
.&nglais& Allemande  |[données meémaire
cne zr’ COUNTER il Muméra didentification du compteur.
La plage dépend de la CPLU.
L) AT B E A M L D |Entrée dincrémentation
C ZR BOCL E. A M L D |Entrée de décrémentation
3 S B E A M L D JEntrés dinitialisation du compteur
F ZW WORD E A ML D |Valzur de comptage entrée sous forme
aul C#evalzur= dans la plage comprise
constants antre 0 et 599
F ) WORD E A ML D Waleur dinitialisation du compteur
F F BOOL E.A M L D |Entrée de remise & Z&m
Cy DAL WORD E.A M L D PValeur de comptage en cours
(format hexadécimal)
CvW BCD CEZ WORD E. A ML D Valeur de comptage en cours
(format DCE)
(] ] BOOL E A M L D JEtatducompteur
Exemple
Z10
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Si I'état de signal & l'entrée E 0.2 passe de 0 a 1, le compteur est initialisé 4 |a valeur figurant
dans le mot de mémento MW 10, Sil'état de signal en E 0.0 passe de 0 a 1, la valeur du
compteur Z10 est incrémentée d'un & moins qu'elle ne soit déja égale 4 999. Si I'état de
signal en E 0.1 passe de 0 4 1, lavaleur du compteur Z10 est décrémentée d'un 4 moins
gu'elle ne scit d&ja egale 4 0. L'état de signal de la sortie A 4.0 est 1 51 210 est different de

Zaro,




